
20.10.
29. NEDELJA
MED LETOM
MISIJONSKA

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Boris Črmelj, p. n. Milharjevi
Kamnje: † Franc Kravos in starše, Skrilje 77        
Črniče: †† Vilma Brankovič in Matjaž Čibej, Črniče 18

21.10. Ponedeljek
Uršula 18:30 Črniče: †† starši, sestra in brata Česnik; Črniče 67/a

Batuje: † Nejc Vetrih, Batuje 2/a

22.10. Torek
Janez Pavel II.

8:00
18:30

Kamnje: za župnijo
Vrtovin: †† Marija Lozar in Mihaela Cigoj, Vrtovin 128

23.10. Sreda
Severin 18:30 Selo: v dober namen, Selo 65/a

Gojače: † Slavka, Jožef in Igor Komel, Gojače 36/b

24.10. Četrtek
A. Claret 18:30

Kamnje: †† mož Jožef in sestri, Kamnje 5
Črniče: v priprošnjo in blagoslov, Črniče 52/a

25.10. Petek
Darja 18:30 Kamnje: †† Gabrijela in Venčeslav Lozar, Vrtovin 112

Črniče: †† Avgust in Marija Čibej, Ravne 16

26.10. Sobota
Lucijan

8:00
18:30
20:00

Skrilje: †† starši in brata Bratina, Skrilje 79
Selo: † Rezka Krkoč, Selo 80/a
Črniče: ADORACIJA in SV. SPOVED

27.10.
30. NEDELJA
MED LETOM
ŽEGNANJSKA

8:00
9:30
10:30

Batuje: za †† molivce živega rožnega venca, p. n.
Kamnje: †† starši Bajc in Lozar, Vrtovin 25/a 
Črniče: v zahvalo in priprošnjo za družine, Črniče 3/a

• Danes, v nedeljo,  bo v Kamnjah med sv. mašo obred sv. krsta.
• V ponedeljek bo v Batujah po sv. maši srečanje ŽGS.
• V četrtek bo v Črničah po sv. maši srečanje ŽGS.
• V petek bo v Kamnjah po sv. maši srečanje mladinske skupine.
• V petek bo v Šempasu ob 20. uri organizirano Slomškovo bralno pri-

znanje za odrasle. To je bralni klub, kjer se srečujemo ob dobrih knjigah 
in toplem čaju. Vabljeni srednješolci, študenti, upokojenci in vsi vmes.

• V soboto bo v Črničah ob 20h adoracija. Priložnost za sv. spoved.
• V nedeljo bo v Logu pri Vipavi ob 19. uri slavnostni koncert ob 80-le-

tnici delovanja MoPZ Srečka Kosovela.
• V sredo, 30. 10., bo v Logu spovedovanje od 15. do 18. ure.
• Na zahvalno nedeljo, 3.11. se bomo zahvalili za vse darove in leto-

šnje zakonske jubilante, ki obhajate »okrogle«  obletnice sklenitve 
sv. zakona. Slovesnost bo v nedeljo v Batujah ob 8. uri in v Črničah
ob 10:30. Vsi letošnji zakonski jubilanti lepo vabljeni.

• Svetopisemska skupina se bo dobivala prvi in tretji teden v mesecu v 
Kamnjah po sv. maši (naslednjič 7. 11.). Pridruži se.

• V prejšnjem tednu so možakarji odstranili celoten star omet in 
že ometali stene na novo. Sedaj je čas, da nadaljujemo z deli. Za 
usklajevanje se obrnite na gospoda Miha Rijavca (051 342 181).
Vaša pomoč pri sodelovanju je pomembna, saj verjamem, da bomo z 
združenimi močmi dosegli najboljše rezultate. Iskreno se vam zahvalju-
jem za kakršnokoli pomoč pri obnovi v vseh treh župnijah.

»Sin člove-
kov ni pri-
šel, da bi 
mu stregli, 
ampak da 
bi stregel 
in dal svoje 
življenje v 
odkupnino 
za mno-
ge.« 

(Mr 10,45)

29. nedelja med letom
20. oktober, 41/24

Božja beseda 
na 30. nedeljo 
med letom:
Jer 31,7-9; 
Heb 5,1-6; 
Mr 10,46-52

MISIJONSKI KLIC JE BOŽJI DAR
Dragi bratje in sestre!
Danes obhajamo misijonsko nedeljo. Posebej se spominjamo misijonarjev in mi-
sijonov po širnem svetu in molimo, da bi vsi ljudje spoznali Kristusa in bi Cerkev 
povsod lahko širila veselo novico evangelija. Prisluhnimo pričevanju misijonarke 
s. Mojce Karničnik, ki že dolga leta deluje v Kongu. 
Danes vam bom spregovorila o tem, kako sem prišla do  misijonskega poklica. 
Konec avgusta je namreč minilo 50 let od mojega prvega odhoda v Afriko, v 
daljni svet pa sem se podala že sedem let prej. Teh sedem let sem se pripravljala 
na delo v misijonih.
Marsikdo me je ob mojih dopustih že vprašal: »Kako to, da si se odločila za mi-
sijone?« če je bilo vprašanje v nekoliko negativni obliki. 
Ali pa: »Kako lepo, da si se odločila za misijone!« če je bilo mišljeno pozitivno.
Odločila? Danes bi vam rada povedala, da pravzaprav ni bila moja odločitev. 
Nekdo drug se je odločil, da me pokliče. Človek je namreč poklican! Bog kliče, 
vabi, včasih je celo nekoliko nadležen, a je hkrati zelo spoštljiv, ker spoštuje 
človekovo svobodno voljo. Nikogar ne sili, le vabi. Saj ste slišali: »Niste vi mene 
izbrali; jaz sem vas izbral.«
Zakaj se je ozrl na cestninarja Mateja, ki je bil v očeh vseh pravovernih Judov 
velik grešnik in izdajalec naroda? Predstavljam si, da je bil Matej neznansko 
presenečen in da je prav nejeverno pogledal Gospoda: »Ali res kličeš mene? Ali 
se nisi zmotil?« Nekaj podobnega sem sama doživela v svoji lastni družini, ko je 
tudi imel boljši material na izbiro. Le zakaj je poklical mene? Toda on izbira in 
kliče, kogar hoče, kadar hoče in kakor hoče. 
In kaj lahko stori izbrani in poklicani? Seveda ima dve možnosti: da se izgubi 
nekam med množico, kot da ni nič slišal, ali pa da odgovori, kot je to storil pre-
rok Izaija: »Tukaj sem, pošlji me!« Sami veste, da je danes v Evropi suša za 
duhovne poklice. 
Ali to pomeni, da v Evropi danes Bog ne kliče več tako, kot je nekdaj? O, kliče, 
gotovo kliče! Le da poklicani ne marajo slišati tega klica. Je namreč veliko drugih 
klicev, ki so vabljivejši in ki ponujajo več dobička in užitka. 
Tudi jaz se nisem prav lahko in rada odzvala na Božji klic. Razmišljala sem tako-
le: »Kaj bi si pred smrtjo želela, da bi v življenju storila?« Odgovor je bil jasen: 
»Da bi se odzvala na Božji klic.« In sem si rekla: »Torej bom storila to sedaj.«
Ali imam sama za to kakšno posebno zaslugo? Ne; milost, darilo je zame, da mu 
smem slediti in služiti. Bog namreč da milost za določen življenjski stan samo 
tistim, katere je v ta stan sam poklical. 
Na misijonsko delo gledamo danes drugače, kot smo nanj gledali v začetkih 
mojega misijonskega življenja. Veliko lepega sem se od njih naučila. Nisem le 
dajala, ampak tudi prejemala. Veste, Božje kraljestvo je veliko večje od Cerkve. 
Pa naj končam. Mogoče bi me kdo vprašal, ali sem srečna. Da, srečna sem in 
neskončno Bogu hvaležna, ker me je poklical in povabil, da z Njim sodelujem.
 In če bi imela še več življenj, si ne bi želela drugačnega. Seveda to ne pomeni, 
da ni bilo skrbi in trpljenja. Brez teh pa v življenju nobenega človeka ni. Vsem 
lep misijonski pozdrav in en velik »Bog plačaj« za vašo pomoč pri našem delu.

(Pripravila s. Mojca Karničnik MJK)



Mesec OKTOBER je po-
svečen molitvi rožnega 
venca. Po župnijah, kkjer 
so sv. maše, pol ure prej 
molimo rožni venec pred 
izpostavljenim Najsvetej-

šim. Poleg tega je skupna molitev:
v BATUJAH vsak dan ob 19. uri,
• v ČRNIČAH vsako sredo ob 19. uri,
• v GOJAČAH vsako nedeljo ob 15. uri,
• v SELU vsak četrtek ob 19. uri,
• v VRTOVINU vsak torek po maši.
Molitev rožnega venca je čudovita pri-
ložnost tudi za družine, da se zberejo 
doma in v miru posvetijo čas Bogu in 
drug drugemu. 

VZEMIMO RADI V ROKE ROŽNI 
VENEC!   

Ob misijonski nede-
lji vsak veroučenec 
lahko postane misi-
jonar.
Stopinje proti mi-
sijonski deželi ob 
prinašanju darov za posvojence na 
daljavo se že množijo.
Nekateri veroučenci ste tako že postali 
pravi misijonarji, saj s svojim darom 
pomagate, da lahko Gelila, Monoda-
monik in Osomalelau obiskujejo šolo. 
S skromnim darom vsakega veroučen-
ca lahko zberemo dovolj. 
To pomeni, če v celem veroučnem letu 
v Kamnjah vsak prinese nekaj več kot 
2 €; v Batujah in Črničah, ker je otrok 
manj, pa dobre 4 €. Mesečni prispevek 
za vsakega posvojenca je 15 €. 
Starši spodbudite in spomnite svoje 
otroke k drobni odpovedi in darovanju. 
Hvaležni, ker imamo, lahko od obilja 
tudi nekaj damo. 

Vsaka župnija ima 
dan skupnega 
češčenja, ko si 
vzamemo čas in 
smo dlje časa z 

Jezusom v evharistiji.
Lepo vabljeni na žegnanjsko nedeljo
v Črničah, tako župljani kot tudi 
verniki iz drugih krajev.
Da bodo ure češčenja pokrite, se 
prosim vpišite na seznam v cerkvi. 
Starši pridite skupaj z otroki.
Razpored češčenja:
6:00 – molitvena skupina, rožni venec;
7:00–8:00 – molitev v tišini: prostovoljci;
8:00–9:00 – molitev v tišini: prostovoljci;
10:00 – skupno češčenje: pevci in vsi 
navzoči, češčenje ob pesmi in Božji besedi;
10:30 – sklep češčenja in sveta maša.

Ta teden, pred 
praznikom vseh 
svetih, bo poleg 
rednega verouka 
tudi priložnost za 
sveto spoved. 
Nekateri starši in otroci zelo lepo 
skrbite za redno mesečno spoved, 
medtem ko jo drugi opuščajo.
Verouk bo ob običajnih urah, spoved 
pa bo v cerkvi po naslednjem 
razporedu:
ponedeljek: Kamnje ob 16. uri (7. r.);
torek: Črniče ob 15. uri (5. r) in 
Kamnje ob 17:15 (6. r.);
sreda: Črniče ob 15:45 (4. r.) in  
Kamnje ob 17:15 (5. r.);
četrtek: Selo ob 14. (9. r.),  15. (7. 
in 8. r), ob 16. uri (6.r.), Kamnje ob 
16:30 (4. r.);
petek: Kamnje ob 16. (8. r.) in 17. 
uri (9. r.) 

POSVOJENKI NA DALJAVO

SPOVED za VEROUČENCE

HVALEŽNICA V ČRNIČAHOKTOBER - ROŽNI VENEC
Bogoslužje ob prazniki Vseh svetih 
bo ob istih dnevih in urah kot lani: 
četrtek, 31. 10.: 
• SKRILJE 8:30 sv. maša in 

molitev na pokopališču,
• VRTOVIN 10:00 sv. maša in 

molitev na pokopališču,
• SELO 10:30 sv. maša in molitev 

na pokopališču.
petek, 1. 11., 
• BATUJE 8:30 sv. maša (na 

pokopališču) in molitev, 
• KAMNJE 10:30 sv. maša in 

molitev na pokopališču; 
• ČRNIČE 14:00 sv. maša in 

molitev na pokopališču; 
• MALOVŠE 15:30 sv. maša  in 

molitev na pokopališču; 
• GOJAČE 16:00 sv. maša in 

molitev na pokopališču.

ob JUBILEJNEM 
LETU 2025 bo 
za našo dekanijo 
od 19. do 22. 
februarja 2025.
Poleg sedmih 
glavnih bazilik 

bomo obiskali še nekaj čudovitih 
rimskih romarskih cerkva ter spoznali 
krščanske korenine večnega mesta. 
Geslo jubilejnega leta bo »Romarji 
upanja«. 
CENA: 435 € (najmanj 40 potnikov)
Na žup. strani je objavljeno 
dekanijsko romanje v Rim.
Prijave zbira AGENCIJA TRUD 
najkasneje do 15. decembra 2024 
po elektronski pošti trud@trud.si ali 
po telefonu 01 360 28 20.
PRIJAVITE SE ČIM PREJ, KER 

JE ŠTEVILO OMEJENO.

Nedelje  
nam ni 
dala država 
(v resni-
ci nam jo 
vedno bolj 
jemlje), po-
daril nam 

jo je Jezus s svojim vstajenjem. 
Nedelja je tedenska velika noč. Prazno-
vanje nedelje je znamenje kristjana.
Vsako nedeljo naše cerkve postajajo 
nekaj pomembnega. Spremenijo se: v 
obednico velikega četrtka, v Kalvarijo 
velikega petka, v dvorano velikonočne-
ga jutra in binkoštno dvorano. 
Obnavljajo se Jezusova zadnja večerja, 
njegova smrt in vstajenje. Jezus je tu-
kaj in mi smo navzoči na njegovi gostiji 
(pravimo ji maša), pri kateri se hranimo 
z njegovo besedo in s kruhom življenja; 
imenuje se tudi evharistija: daritev za-
hvale, da nas je odrešil.
Sv. Ignacij Antiohijski pravi: "Kristjani 
so ljudje, ki živijo od nedelje. Vsak prvi 
dan v tednu, se pravi v nedeljo, se zbi-
rajo k maši". 
Maše si niso izmislili kristjani. Maša je 
Jezusov dar. 
Verniki se zbiramo, ker smo poslušni in 
zvesti njegovemu naročilu: »To delaj-
te v moj spomin.« 
Sv. Luka takole opiše življenje prvih 
kristjanov: »Bili so stanovitni v nauku 
apostolov in v občestvu, v lomljenju 
kruha (prvo ime za sveto mašo) in v 
molitvah.« 
Leta 304 so sodili 49 kristjanom, ker so 
se zbrali v hiši Feliksa Oktavija pri bogo-
služju. Na vprašanje, zakaj so se zbrali 
kljub cesarjevi prepovedi, so odgovorili: 
»Brez Gospodovih skrivnosti (maše) ne 
moremo živeti.«

ROMANJE V RIM

VSI SVETI SPOZNALA STA GA PO ...


